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PROTOKÓŁ NR XXXIII/25 

Z OBRAD SESJI RADY MIASTA KUTNO 

ODBYTEJ W DNIU 16 GRUDNIA 2025 ROKU 

NA SALI KONFERENCYJNEJ URZĘDU MIASTA KUTNO. 

Obradom przewodniczył: 
 

 
PAWEŁ MARKIEWICZ:   
–Przewodniczący Rady Miasta Kutno  
 

 
Sesję rozpoczęto o godz. 10,00 zakończono o godz. 13.55 
 
Obecnych było 20 radnych.  
 
 
Radni nieobecni:    
 
-Przemysław Tobolczyk     -nieusprawiedliwiony 
 
     

Ponadto w sesji udział wzięli : 
 
 

Mariusz Sikora    -Prezydent Miasta Kutno 
Jacek Boczkaja    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Zbigniew Wdowiak    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Jacek Korowajski     -Sekretarz Miasta  
Artur Kotliński     -Skarbnik Miasta  
 
 

Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 
2. Uroczyste wręczenie aktu nadania Honorowego Obywatelstwa Miasta Kutno. 
3. Podjęcie uchwały: 
a) w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/229/20 Rady Miasta Kutno w sprawie Regulaminu 
utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Kutno; 
b) w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/230/20 Rady Miasta Kutno w sprawie szczegółowego 
sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 
właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez 
właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi; 
c) w sprawie nadania nazw ulicom w mieście Kutnie; 
d) w sprawie nadania nazw ulicom będącym przedłużeniem ulic w mieście Kutnie; 
e) w sprawie zmiany uchwały Nr LXXVII/708/23 Rady Miasta Kutno w sprawie szczegółowych 
zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach treningowych lub wspomaganych 
w Kutnie; 
f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2025-2041; 
g) w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/107/24 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia 
budżetu Miasta Kutno na 2025 rok; 
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h) w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Rady Miasta Kutno na 2026 rok oraz sposobu 
jego realizacji; 
i) w sprawie przyjęcia ramowych planów pracy stałych komisji Rady Miasta Kutno na 2026 
rok. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2026 
– 2041. 
5. Uchwalenie budżetu Miasta Kutno na 2026 rok: 
1) przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz ze zmianami wprowadzonymi przez 
Prezydenta Miasta do projektu uchwały budżetowej; 
2) odczytanie opinii komisji stałych Rady Miasta przez ich przewodniczących  
lub wyznaczonych członków komisji; 
3) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej; 
4) dyskusja nad projektem budżetu; 
5) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2026 rok. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zarządu 
Nieruchomości Miejskich w Kutnie – samorządowego zakładu budżetowego na 2026 rok. 
7. Sprawozdania z działalności Rady Miasta Kutno i stałych komisji Rady Miasta Kutno za 
2025 rok. 
8. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno  
o działaniach międzysesyjnych. 
9. Przyjęcie protokołu z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytej w dniu 18 listopada 2025 r. 
10. Sprawy różne. 
11. Zakończenie obrad. 
 

Do p-ktu 1: 
 

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miasta Kutno Paweł Markiewicz.  
 
Stwierdził, że ustawowy skład Rady Miasta Kutno wynosi 21  radnych, obecnych jest 20 
radnych a zatem sesja jest prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał. 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz powitał radnych, gości zaproszonych oraz 
oglądających transmisję z dzisiejszych obrad.  
Powitał Prezydenta Miasta wraz z Zastępcami Prezydenta Miasta Kutno i pracownikami 
Urzędu. 

Stwierdził, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 
o samorządzie gminnym. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że na sali obrad są obecni  Harcerze z Hufca Kutno wraz  
phm. Izabellą Filipowicz-Stępniak Komendantkę Hufca ZHP Kutno oraz phm. Krystianem 
Olęnckim. 
 
Przekazanie Światełka Pokoju od Harcerzy Hufca Kutno.  
 
Głos zabrała: 
 
-phm. Izabella Filipowicz-Stępniak Komendantka Hufca ZHP 
 
Przewodniczący RM podziękował  za światełko betlejemskie i życzenia. 
W imieniu Rady Miasta Kutno złożył za pośrednictwem Komendanta Hufca ZHP Kutno 
życzenia dla wszystkich harcerzy z Hufca ZHP Kutno oraz dla ich rodzin i najbliższych.  
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Przewodniczący RM poinformował że w czasie przerw obrad Sesji Rady Miasta będzie  można 
nabyć świąteczne stroiki i ozdoby przygotowane przez Fundację Niebieski Wiatrak. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 16 grudnia 
2025 r., znak BP.0002.18.2025.MM.20 wniósł autopoprawkę do projektu uchwały zawartego 
w punkcie 3d – zmiana tytułu projektu w związku z uwagami radnych na posiedzeniu Komisji 
Budżetu.  
W związku z powyższym ulegnie zmianie również punkt 3d porządku obrad, który otrzyma 
brzmienie: w sprawie nadania nazw ulicom będącym przedłużeniem ulic w mieście Kutnie 
Przewodniczący RM zaproponował  umieścić go w punkcie 2. Podjęcie uchwał- jako podpunkt 
„p”. 
 
Wnioskowana zmiana do porządku obrad została poddana pod głosowanie przez 
Przewodniczącego Rady Miasta Kutno. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
 
Przewodniczący RM zapytał radnych  czy ktoś chce wnieść jakieś  zmiany do porządku obrad. 

Dalszych zmian do porządku obrad nie było. 

Przewodniczący RM przypomniał radnym oraz gościom zaproszonym 
o  przestrzeganiu zapisu §19e Statutu Miasta Kutno dotyczącego czasu trwania wystąpień.  

Przewodniczący RM poinformował, że na sali obrad znajduje się protokół z obrad Sesji Rady 
Miasta Kutno odbytej w dniu 18 listopada 2025 r. (w systemie E-sesja dostępny jest w plikach 
PDF)  
 
Poprosił o zapoznanie się z ich treścią oraz zgłaszanie ewentualnych uwag. 
Pod koniec sesji przyjęte zostaną do akceptującej wiadomości. 
 

Do p-ktu 2: 
 

Uroczyste wręczenie aktu nadania Honorowego Obywatelstwa Miasta Kutno. 
 
Przewodniczacy RM powitał rodzinę śp. Zbigniewa Pawła Burzyńskiego Honorowego 
Obywatela Miasta Kutno. 
 
Powitał nieobecną na sali ale oglądająca obrady sesji online małżonkę Panią Grażynę 
Burzyńską oraz przybyłych na Sesję synów Cezarego i Pawła.  
 
Wniosek do Rady Miasta Kutno o nadanie Honorowego Obywatelstwa Miasta Kutno dla śp. 
Zbigniewa Pawła Burzyńskiego złożył Pan Mariusz Sikora Prezydent Miasta Kutno w dniu 20 
października 2025 r. 
 
Rada Miasta Kutno podczas uroczystej sesji z okazji 35 rocznicy odrodzenia samorządu 
terytorialnego w Polsce, która odbyła się w dniu 11 listopada 2025 r. podjęła uchwałę Nr 
XXXI/188/25 w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Miasta Kutno. 
 
Przewodniczący RM p.Paweł Markiewicz  wspólnie z Prezydentem Miasta p.Mariuszem Sikorą 
uroczyście wręczyli najbliższej rodzinie śp. Zbigniewa Pawła Burzyńskiego dokument  
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potwierdzający nadanie tego zaszczytnego wyróżnienia, którym jest akt nadania 
Honorowego Obywatelstwa oraz symboliczną szablę.  
 
Wyróżnienie odebrali synowie Cezary Burzyński i Paweł Burzyński. 
 
Przewodniczący RM odczytał treść aktu nadania Honorowego Obywatelstwa Miasta Kutno. 
 
Głos zabrał syn śp. Zbigniewa Pawła Burzyńskiego- Paweł Burzyński. 
 

Do p-ktu  3„a”: 
 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/229/20 Rady Miasta Kutno w sprawie 
Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Kutno. 
 
-Projektodawca nie wniósł zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 

Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/202/25 
w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/229/20 Rady Miasta Kutno w sprawie Regulaminu 
utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Kutno.(uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu  3 „b”: 
 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/230/20 Rady Miasta Kutno w sprawie 
szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za 
uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi. 
 
-Projektodawca nie wniósł zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 

Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/203/25 
w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/230/20 Rady Miasta Kutno w sprawie szczegółowego 
sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 
właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez 
właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi (uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu  3 „c”: 
 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w mieście Kutnie. 
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Radni RM otrzymali projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 15 grudnia 2025 r. znak BP.0002.18.2025.MM.19 
wniósł  autopoprawkę do uzasadnienia.  
Autopoprawką  została udostępniona w systemie e-sesja. 
 
-Projektodawca nie wniósł więcej zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 

Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autopoprawką. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/204/25 
w sprawie nadania nazw ulicom w mieście Kutnie (uchwała stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu). 
 

Do p-ktu  3 „d”: 
 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulicom będącym przedłużeniem ulic w mieście 
Kutnie. 
 
Radni RM otrzymali projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 16 grudnia 2025 r. znak BP.0002.18.2025.MM.20 
wniósł  autopoprawkę do uzasadnienia.  
Ostatecznie tytuł projektu uchwały otrzymuje brzmienie: „w sprawie nadania nazw ulicom 
będącym przedłużeniem ulic w mieście Kutnie”.     
 
Autopoprawką  została udostępniona w systemie e-sesja. 
 
-Projektodawca nie wniósł więcej zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autopoprawką. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/205/25 
w sprawie nadania nazw ulicom będącym przedłużeniem ulic w mieście Kutnie. (uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu  3 „e”: 
 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXXVII/708/23 Rady Miasta Kutno w sprawie 
szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach treningowych lub 
wspomaganych w Kutnie. 
 
-Projektodawca nie wniósł zmian do projektu uchwały.   
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-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 

Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/206/25 
w sprawie zmiany uchwały Nr LXXVII/708/23 Rady Miasta Kutno w sprawie szczegółowych 
zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach treningowych lub wspomaganych 
w Kutnie. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz ogłosił 10 minut  przerwy  w obradach sesji – od 
godz. 10.30  
Przerwa trwała do godz. 10.42 
 
Przewodniczący RM wznowił obrady po przerwie. 
 

Do p-ktu  3 „f”: 
 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 
2025-2041. 
 
-Projektodawca nie wniósł zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 

Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 18 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/207/25 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2025-2041.  
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu  3 „g”: 
 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/107/24 Rady Miasta Kutno w sprawie 
uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2025 rok 
 
Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 15 grudnia 2025 r. znak BP.0002.18.2025.MM.17 
wniósł  autopoprawkę do uzasadnienia.  
 
Radnym RM  udostępniono nowy plik projektu uchwały w systemie e-sesja. 
 
-Projektodawca nie wniósł więcej zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autopoprawką. 
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Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/208/25 
w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/107/24 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia budżetu 
Miasta Kutno na 2025 rok. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu  3 „h”: 
 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Rady Miasta Kutno na 2026 rok 
oraz sposobu jego realizacji. 
 
-Projektodawca nie wniósł zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 

Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/209/25 
w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Rady Miasta Kutno na 2026 rok oraz sposobu 
jego realizacji. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu  3 „i”: 
 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia ramowych planów pracy stałych komisji Rady Miasta 
Kutno na 2026 rok. 
 
-Projektodawca nie wniósł zmian do projektu uchwały.   
 
-Komisje na  posiedzeniach przyjmowały projekty planów pracy na 2026 r. 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/210/25 
w sprawie przyjęcia ramowych planów pracy stałych komisji Rady Miasta Kutno na 2026 rok. 
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 4: 
 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2026 –
2041. 
 
Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia z dnia 15 grudnia 2025 r., znak 
BP.0002.18.2025.MM.16  wniósł autopoprawki do projektu uchwały.  
 
Radni RM  otrzymali  pismo-autopoprawki-umieszczone zostały w systemie esesja. 
 
-Projektodawca nie wniósł więcej zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
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-Przewodniczący RM –p.Paweł Markiewicz  odczytał opinię zawartą w uchwale Nr V/185/2025 
Składu Orzekającego RIO z dnia 3 grudnia 2025 roku w sprawie opinii do projektu uchwały 
o Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Kutno. (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autopoprawką.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 13 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 7 głosami „wstrzymującymi  się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/211/25 
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2026 –2041.(uchwała 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 5: 
 
Uchwalenie budżetu Miasta Kutno na 2026 rok. 
 

Do p-ktu 5.1: 
 

Przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz ze zmianami wprowadzonymi przez 
Prezydenta Miasta do projektu uchwały budżetowej. 
 
Radni RM  opiniowali projekt uchwały na posiedzeniach komisji, mieli  okazję zapoznać się 
zarówno z treścią uchwały jak i opisową częścią projektu budżetu na 2026 rok.  
 
Radni RM  otrzymali  autopoprawki do projektu budżetu na 2026 r. – pismo Prezydenta Miasta 
Kutno z dnia 15 grudnia 2025 roku, znak BP.0002.18.2025.MM.18. 
 
Dokumenty zostały udostępnione w systemie esesja. 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz poprosił Skarbnika Miasta Kutno p.Artura 
Kotlińskiego o przedstawienie wszystkich zmian wprowadzonych przez Prezydenta do 
projektu budżetu na 2026 rok. 
 
-Skarbnik Miasta Kutno p. Artur Kotliński przedstawił wszystkie zmiany wprowadzone przez 
Prezydenta do projektu budżetu na 2026 rok.  
 

Do p-ktu 5.2: 
 

Odczytanie opinii komisji stałych Rady Miasta przez ich przewodniczących lub wyznaczonych 
członków komisji. 
 
Przewodniczący RM poprosił o przedstawienie opinii do projektu budżetu Miasta Kutno na 
2026 rok Przewodniczących stałych komisji Rady Miasta Kutno. 
 
-Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Kutno p.Danuta Blus przedstawiła opinię 
komisji.(załącznik)  
 
-Przewodniczący Komisji Rozwoju Miasta i  Gospodarki Gruntami p.Arkadiusz Olesiński 
przedstawił opinię komisji.(załącznik)  
 
-Przewodniczący Komisji Pomocy Społecznej, Zdrowia, Porządku Publicznego i 
Bezpieczeństwa p.Robert Małachowski  przedstawił opinię komisji.(załącznik)  
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-Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Promocji p.Małgorzata Żurada 
przedstawiła opinię komisji.(załącznik)  
 
Przewodniczący RM p.Paweł Markiewicz  poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, 
Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska p.Agnieszkę Makułę o odczytanie opinii 
komisji budżetu.  
 
Z uwagi na to, że opinia komisji zawiera również opinie wszystkich stałych komisji  
przedstawionych przez  przewodniczących  Komisji,  Przewodniczący RM prosił o pominięcie 
ich przy odczytywaniu opinii komisji budżetowej. 
 
-Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Rady 
Miasta Kutno p. Agnieszka Makuła   odczytała opinię komisji.(załącznik)  
 
Przewodniczący RM poinformował, iż w odpowiedzi  na wnioski Komisji Rady Miasta Kutno 
Prezydent Miasta Kutno przekazał pismo z dnia 15 grudnia 2025 r. znak 
BP.0002.18.2025.MM.15. 
 
Pismo umieszczone w systemie esesja. 
 
Prezydent Miasta Kutno pismami z dnia 17 listopada 2025 r. przesłał w załączeniu projekt 
uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2026 rok  
do następujących organizacji i instytucji, z prośbą o zapoznanie się i wyrażenie 
ewentualnych opinii: 
 
1)Agencja Rozwoju Regionalnego SA w Kutnie 
2)Klub Biznesu w Kutnie 
3)Zarząd Województwa Łódzkiego Forum Związków Zawodowych  
4)Region Ziemia Łódzka NSZZ „Solidarność” 
5)Rada OPZZ Województwa Łódzkiego 
 
Ponadto Prezydent Miasta Kutno projekt budżetu przekazał: 
 
1)Zarządowi Oddziału Międzygminnego ZNP 
2)NSZZ „Solidarność” Podregion Kutno 
3)NSZZ „Solidarność” Komisja Międzyzakładowa Pracowników Oświaty i Wychowania 
 
Nie otrzymano na nie żadnej odpowiedzi.  
 

Do p-ktu 5.3: 
 

Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej. 
 
-Przewodniczący RM p.Paweł Markiewicz odczytał opinie  Regionalnej Izby Obrachunkowej w 
Łodzi o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Miasta Kutno na 2026 rok oraz 
możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetowego Miasta Kutno w 2026 roku. 
Opinia ta zawarta jest w uchwale Nr V/186/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Łodzi z dnia 03 grudnia 2025 r.(załącznik) 
 

Do p-ktu 5.4: 
 
Dyskusja nad projektem budżetu. 
 



Protokół Nr XXXIII/25 – 16.12.2025 r. 

 Budżet Miasta Kutno 2026  

11 
 

 
-Prezydent Miasta Kutno p.Mariusz Sikora omówił  projekt budżetu na 2026 rok  
 
-Wiceprzewodnicząca RM – p.Ewa Rzymkowska – Przewodnicząca Klubu Radnych PiS Rady 
Miasta Kutno przedstawiła stanowisko Klubu oraz poinformowała, że Radni Klubu wstrzymają 
się od głosu przy opiniowaniu  projektu budżetu Miasta Kutno na 2026 rok. (załącznik) 
 
-Przewodniczący RM- p.Paweł Markiewicz  – Przewodniczący Klubu Radnych „Porozumienie 
dla Kutna” Rady Miasta Kutno przedstawił stanowisko Klubu oraz poinformował, że Radni 
Klubu zagłosują „za” projektem budżetu Miasta Kutno na 2025 roku. (załącznik). 
 
Głos zabrali: 
 
-Wiceprzewodniczący RM – p.Andrzej Michałkiewicz;  
-Radny  RM -p.Łukasz Walczak; 
-Radna  RM -p.Monika Zagrosik; 
-Radny  RM -p.Rafał Jóźwiak; 
 
-Skarbnik Miasta p.Artur Kotliński zgłosił autopoprawkę w Załączniku Nr 10 dotyczącą ZNM: 
 
145 milionów 594 tysięcy złotych przy Zarządzie Nieruchomości Miejskich powinno być 14 
milionów 594 tysiące.  
 
-Radny  RM -p.Artur Ciurlej; 
-Radny  RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Radny  RM -p.Robert Stępniewski; 
-Wiceprzewodniczący RM – p.Robert Feliniak; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Radny  RM -p.Tomasz Rędzikowski; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Radny  RM -p.Bartosz Czechowski; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Przewodniczący RM- p.Paweł Markiewicz   
-Radna  RM -p.Danuta Blus; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Naczelnik Wydziału Kultury, Promocji i Rozwoju – p.Michał Adamski; 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono więcej uwag i zapytań.  
 

Do p-ktu 5.5: 
 

Głosowanie projektu uchwały. 
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały wraz ze zmianami pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 13 głosach 
„za” 0 głosów „przeciw” i 7  głosach „wstrzymujących się ” podjęła uchwałę Nr XXXIII/212/25 
w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2026 rok.(uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 
-Przewodniczący RM p.Paweł Markiewicz pogratulował  Prezydentowi Miasta.  

-Prezydent Miasta p. Mariusz Sikora podziękował Radnym RM za przyjęcie budżetu Miasta na 
2026 rok.  
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Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz ogłosił przerwę w obradach sesji– od godz. 12.50 
 
Przerwa trwała do godz. 13.11  
 
Przewodniczący RM wznowił obrady po przerwie.  
 

Do p-ktu 6: 
 
Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zarządu 
Nieruchomości Miejskich w Kutnie – samorządowego zakładu budżetowego na 2026 rok. 
 
-Projektodawca nie wniósł zmian do projektu uchwały.   
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 

Do projektu uchwały nie wniesiono  uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 16 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXIII/213/25 
w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zarządu Nieruchomości Miejskich w 
Kutnie – samorządowego zakładu budżetowego na 2026 rok.(uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 7: 
 

Sprawozdania z działalności Rady Miasta Kutno i stałych komisji Rady Miasta Kutno za 
2025rok. 
 
Radni RM zapoznali się ze sprawozdaniami –Rady Miasta Kutno oraz wszystkich stałych 
komisji Rady Miasta Kutno. 
 
Zostały one udostępnione w systemie esesja. 
 
Do sprawozdań nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
sprawozdania z działalności Rady Miasta Kutno i stałych komisji Rady Miasta Kutno za 2025 
rok. 
 

Do p-ktu 8: 
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych.  
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta znajduje się w aktach Biura Rady Miasta  
Informację Prezydenta Miasta Radni otrzymali w systemie  E-sesja. 
 
Do Informacji przedstawionych przez Przewodniczącego RM oraz Prezydenta Miasta Kutno 
nie było pytań.  

Do p-ktu 9: 
 
Przyjęcie protokołów z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytej w dniu 18 listopada 2025 r. 
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Radni RM mogli zapoznać się z treścią protokołu – został on doręczony w formie PDF na 
pocztę meilową. 
 
Radni nie wnieśli do niego żadnych uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła protokół z obrad Sesji Rady 
Miasta Kutno odbytej w dniu 18 listopada 2025 r. 
 

Do p-ktu 10: 
 
Sprawy różne. 
 
Przewodniczący RM poinformował o pismach jakie wpłynęły, z którymi radni  mogli się 
zapoznać w systemie e-sesja (oryginały pism dostępne są w Biurze Rady Miasta Kutno): 
 
1)Pismo z dnia 25 listopada 2025 r., znak PNIK-I.4131.819.2025 – zawiadomienie o wszczęciu 
postępowania do uchwały Nr XXXII/190/25 Rady Miasta Kutno z dnia 18 listopada 2025 r. w 
sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej 
niezabudowanej, stanowiącej własność Miasta Kutno, położonej w Kutnie przy ulicy Generała 
Stanisława Maczka (załącznik) 
oraz odpowiedź na to zawiadomienie – pismo z dnia 02 grudnia 2025 r., znak 
BRM.0711.15.2025.GrW.2(załącznik) 
-pisma umieszczone w systemie esesja wiadomości, zawiadomienie w dniu 26 listopada 
2025 r. a odpowiedź w dniu 2 grudnia 2025 r. 
 
2) e-mail Kancelarii Sejmiku Województwa Łódzkiego z dnia 03 grudnia 2025 r. przesyłający 
w załączeniu korespondencję Przewodniczącej Sejmiku p.Małgorzaty Grabarczyk – pismo z 
dnia 04 grudnia 2025 r., znak KSI.0004.106.2025. Sprawa dotyczy lokalizacji elektrowni 
jądrowej w Bełchatowie. (załącznik) 
-dokumentacja umieszczona w systemie esesja wiadomości w dniu 08 grudnia 2025 r. 
 
3) pismo z dnia 24 listopada 2025 r. (wpłynęło do urzędu w dniu  
11 grudnia 2025 r.) przesłane przez rodziców uczniów klasy Vc SP Nr 1 w Kutnie do 
Prezydenta Miasta Kutno i do wiadomości radnych. (załącznik) 
-dokumentacja umieszczona w systemie esesja wiadomości w dniu 15 grudnia 2025 r. 
 
Głos zabrali: 
 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Naczelni Wydziału Edukacji- p.Jarosław Kotliński; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM-p.Janusz Kołodziejski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM-p.Robert Małachowski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Robert Feliniak; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
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-Wiceprzewodniczący RM -p.Robert Feliniak; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Prezydent Miasta -p.Mariusz Sikora; 
-Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Ochrony Informacji Niejawnych- p.Radosław 
Bieniek; 
-Radny RM-p.Łukasz Walczak; 
-Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Ochrony Informacji Niejawnych- p.Radosław 
Bieniek; 
 

Do p-ktu 11: 
 
Zakończenie obrad. 
 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany.  
 
Przewodniczący RM  podziękował za udział w sesji. 
 
Przewodniczący RM złożył życzenia świąteczne. 
 
Prezydent Miasta złożył życzenia świąteczne.  
 
Przewodniczący RM zamknął obrady  XXXIII Sesji Rady Miasta Kutno. 
 
 
 

PROTOKOŁOWAŁY:       PRZEWODNICZYŁ: 

 

Wioletta Gruszka       Paweł Markiewicz 

Naczelnik  Biura Rady Miasta Kutno Przewodniczący Rady 
Miasta Kutno 

Aleksandra Ośrodek-Rzetelska      

Inspektor Biura Rady Miasta Kutno   

 
 
 
 
 
 
 


